a) A két szogletes zardjelben 1évs kifejezés igy irhato:

22+ (a+b)x+ab= (z+a)(z +b),
z(x —a) —blx —a) = (x —a)(xz — b).

E ket kifejezés 3-szoros szorzata
3(2? — a?)(2? — b?) = 32 + 3a%2”® — 3b%2? + 3a%b?,
és igy a kapcsos zardjelben 1év6 osztandd
3a22? + 3222 — 3a2b? + 32* — 3a%2? — 3b%2? + 3a2b? = 32,

Tehat a keresett hanyados
3zt 2? = 322,

b) Mivel a® — b* = (a — b)(a® + ab + b?) és —(b —a) = a — b, azért

1 3ab b—a  a’+ab+b?—3ab+ (a—b)?
a—b ad—b d3+b+02 (a—0b)(a®+ab+b2)
_ 2a® —dab+20* 2(a — b)? ~ 2(a—0)
(a—0b)(a2+ab+b2)  (a—0b)(ad+ab+b2) a?+ab+ b2
a 2b c
) G me—o @-om—a - ae-22)
B a 2b c
T (a—=2b)(a—c) (a—2b)(2b—c) + (2b—c)(a—c)

Ezen Osszeg barmely két tagjarél kimutathatd, hogy egyenlé az ellenkezd jellel vett maradék harmadik taggal,
feltéve a # ¢, a # 2b, ¢ # 2b. Pl. az els6 két tag:

a B 2b _a(2b—c)—2ba—c)
(a—2b)(a—c) (a—2b)(2b—c) (a—2b)(2b—c)(a—c)
2ab — ac — 2ab + 2bc c(a — 2b) c

T (a—-20)2b—c)a—c) (a—2b)2b—c)a—c)  (2b—c)(a—c)’

és igy kifejezésiink azonosan egyenls 0-val.
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